JInHelHble, KBagpaTHble, Kybuueckme ypaBHeHUnA
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1. HaiiiuTe kopeHb ypaBHEHHUS: 7)6 =7-.

7

2. HaiinuTe KOpeHb ypaBHEHHS (x — 10)2 = (x + 4)2.
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3. Haiiziure xopens ypaBHenns: — —X — | —.
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4. Haiimute KOopeHb ypaBHEHHUS: X — 17x4+72=0. Ecan ypaBHEHHE HMeeT 0ojee OJHOTO KOpHS,
YKa)KMTE MEHBIINHN U3 HUX.

5. Pemnte ypasuenue (2X + 7)2 = (2x— 1)2.
6. Pemnre ypaBHeHHE (x — 6)2 = —24x.

7. Pemute ypaBHEHHUE X +9 = (x + 9)2.
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8. Haiimute KOpeHb ypaBHEHHSA gx = 165. Ecnu ypaBHeHue uMeeT 0ojiee OZHOIO KOpHs, B OTBETE

3aNMIINTE MEHBIINI U3 KOPHEH.

9. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS ()C — 1)3 = 8.

10. Haitnure kopeHb ypaBHCHHS ()C — 1)3 = —8.



